

蓝藻“浮现”蜀峰湾公园北湖

一桥相隔的南湖却干干净净

实习生 张丽 记者 马冰璐/文 倪路/图

昨日,合肥市民吴先生反映,黄山路和香樟大道交叉口蜀峰湾公园人工湖北湖出现不少蓝藻,“湖面上漂着一层绿色油状物,味道很难闻。”

现场:湖水散发腥臭味

在该交叉口的桥上,记者清晰地看到,北湖湖面上漂着一层绿色油状物,水中还悬浮着绿色絮状物,随着微风拂动,空气中弥漫着浓浓的腥臭味。有居民据此推测,蓝藻丛生可能是生活污水排放所致。

令居民们感到诧异的是一桥相隔的南湖却干干净净,随后,记者又赶到南湖进行查看,湖面并没有蓝藻的踪影,湖水较北湖也干净些。



公园管理处:将加大清理力度

随后,记者来到蜀峰湾公园管理处,一位宋姓工作人员表示,北湖的清洁工作一直由一家物业公司负责,“所以情况我们也不是很清楚。”

蜀山森林公园管理处宣传科的王科长介绍说,北湖湖面的蓝藻每天都有人在清理,但由于蓝藻的特殊特性,加上网状清理工具有局限性,所以不可能彻底清理干净。

对于居民们推测的是否为生活污水所致,她说,那些水泥管道都是封闭管道,所以不是排污所致。

王科长还表示,目前已经和负责北湖清洁工作的物业公司联系过,他们将加强清理力度,并增加清理频率,“既然市民反映了,我们一定会尽力解决。”

这些事情需要提倡

退休老人以社区为“家”

星报讯(实习生刘海燕 记者 祁琳)如今虽然退休了,但仍热心公益活动。合肥瑶海区天长路社区居民虞明慧就是天生的一副热心肠,以社区为“家”。

居民李世英的爱人下岗且患精神病,自从离婚后,母女俩相依为命,一直

在外租房住。虞明慧知道后,向社区党委反映,帮她申请低保。平时小区内不管是谁遇上烦心事,只要找到她,总是热情想方设法帮助解决。她常说的一句话就是:“社区就是我的家,我虽然退休了,但希望能帮助更多的人。”

热心助老情深意更浓

星报讯(周金桂 记者 范竹标)10月31日一大早,王萍像往常一样拿着小红旗,站在望江西路与潜山路路口执勤,突然,她发现一位七八十岁的老人正坐在地上。

原来,由于在外地工作的儿女今天回

家,老人一大早便来到菜市场买菜。由于买的菜太多、太重,加之在菜市场逛的时间过长,老人的身体吃不消了,刚走出菜市场就瘫坐在了地上。王萍搀着老人上了公交车,上车时,她仍不忘叮嘱司机提醒老人下车。

2620110

只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。

这些疑惑已经解答

哪些银行办公积金贷款

合肥市民张女士咨询,她准备用公积金贷款购买新房,但是又不知道哪些银行可以办理这项业务?

合肥市公积金管理中心的工作人员介绍说,张女士所购买商品房地开

发商必须与建行市三孝口支行、工行市城建支行、农行绿都支行、交行省营业部、中行省营业部等有按揭业务签约(协议)方可。

记者 马冰璐

卫生费收得是否合理

合肥市民李先生咨询,瑶海区华业苑小区的住户每年都正常交纳物业管理费,可华业苑社居委要求每户每人每年交纳十二元卫生处理费,合理吗?

大通路街道华业社居委上门收取的是垃圾处置费,依据有关文件,此项费用并不包含在物业公司所收取的物业管理费中。

记者 江亚萍

方便的区间车哪去了

合肥市民谷先生反映,前段时间,明明很方便的226路区间车,为什么不能保留?

合肥市公交集团表示,226路公交车是经开区到新站区的一条主要公交

线路,乘坐的乘客也相对较多。因此,前段时间临时开通了226路区间车。但是公交驾驶员目前缺少,只能暂时取消226路区间车。

记者 祁琳

外地户口结婚咋登记

阜阳市民王先生咨询,和女朋友都在合肥工作,但户口都在外地,回家一趟不容易,能否在合肥办理结婚登记?

合肥市民政局的工作人员表示,由

于结婚登记必须在户口所在地的县或区民政局婚姻登记处办理,所以不能在合肥办理登记手续。

记者 马冰璐

拆迁政策咋安置分配

合肥市民牛先生咨询,龙岗开发区罗岗村因修龙岗大道拆迁是如何安置分配的?

瑶海区政府表示,该项目属续建项目,参照合肥市(2009)108号文件精

神,执行原龙岗开发区拆迁政策,即综合考虑宅基地来源,建房年限、证照情况等,对不同类型房屋给予不同比例安置。

记者 江亚萍

体育考试能否带跳绳

合肥市民陈先生咨询,明年的中考体育考试是否可以自带跳绳,对跳绳可有要求?

合肥市教育部门表示,2012年中考体育方案尚未出台,依据去年规定,可以自带。可以参照去年规定或

致电局基教处具体咨询。 记者 祁琳

富昌富昌口杯
合肥市著名商标
买口杯选富昌 好杯好水好健康
订购热线 0551-8751908 8752588

第二届丰胸安全月盛大开幕 五大权威专家力献 美胸盛宴华丽呈现

作为国内最高级别三级整形外科医院,安徽韩美整形外科医院一直以“安全整形、健康美丽”引领华东整形美容行业。11月,国内五大胸部整形权威栾杰教授、罗定安教授、王文俊教授、朱奎教授以及董岩岩教授将首次携手,共同见证韩美国际高科胸部整形中心华丽升级,为2011年“丰胸安全月”呈现一场前所未有的美胸盛宴!活动日期自11月1号到30号。

据了解,本届丰胸安全月在贯穿全月的活动时间里,五大国际丰胸权威抵肥,将重新定义华东美胸新标准。届时,将在安徽韩美整形外科医院成立华东地区首个“奥美定免费援助中心”,帮助更多因为乳房问题的

爱美女性重拾信心。

据悉,本次丰胸安全月更是本着“安全整形、健康美丽”的原则,再次启动百万乳房免费援助基金,为广大奥美定受害者免费取出,并且援助胸部修复类手术费用最高达30%,假体丰胸费用援助手术费15%,更有国际高端品牌英国娜高假体特惠价21800元(原价28000元),用最全面、高端的服务惠及最需要的人群。

此次第二届丰胸安全月的举办期间,韩美国际胸部整形中心更是从技术升级、假体升级、效果升级三方面全方位的华丽启幕,力求让每一位求美者获得完美的胸型,也为求美者普及安全、科学、微创的美胸新概念,打造华东安全美胸新篇章。

颈,腰椎病 治一个 笑一个

在安徽越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬不动步的同志,就推荐其使用这个产品,只要拿“仙草骨痛贴”往患处贴敷一下,数天病情就能减轻,数天就能大踏步行走...

淮南有一工人在10年前患膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月至少抽2次积液,两天打一次封闭,不到五十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里

路,据王先生女儿介绍,多年来,其父治病,所花费用高达十多万元,仅在某医院就花了三万八...而仙草骨痛贴,仅980元就基本解除症状,这令大叔全家都感到十分惊喜!

专家揭秘,“仙草骨痛贴”是专门针对病根深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急性发作期治疗效果最佳,很短时间即可恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!

研制人提醒:“仙草骨痛贴”是专门针对“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎”等疾病的特效药物。
咨询电话:0551-2909886
销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米) 合肥三孝口养生大药房